
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2023-12-29-005716-a

Найменування замовника: Комунальне підприємство "Черкаське
експлуатаційне лінійне управління автомобільних
шляхів" Черкаської міської ради

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави
або територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

05445296

Місцезнаходження замовника: 18003, Україна, Черкаська обл., м. Черкаси, вул.
Бидгощська, буд. 13

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної
процедури закупівлі):

UA-2023-12-29-005716-a

Номер договору про закупівлю: 4

Дата укладення договору про
закупівлю:

26 січня 2024 10:00

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ТОВ "КАРБОН-ПЛЮС"

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

40029994

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

18002, Україна, Черкаська область, місто Черкаси,
ВУЛИЦЯ СВЯТОТРОЇЦЬКА, будинок 73/1, офіс 208,
+380686071150

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

27 червня 2024 14:07

Номер додаткової угоди: 3



Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Узгодженого сторонами збільшення ціни за
одиницю товару не більше ніж на 10 відсотків
пропорційно коливанню ціни такого товару на
ринку, що відбулося з дня укладення договору про
закупівлю (у разі збільшення ціни за одиницю
товару за цим підпунктом вперше) або з дня
останнього внесення змін до договору про
закупівлю в частині зміни ціни (у разі збільшення
ціни за одиницю товару за цим підпунктом вдруге і
далі), за умови документального підтвердження
такого коливання. Такі зміни до договору про
закупівлю можуть бути внесені не раніше 90 днів з
дня підписання договору про закупівлю або
внесення до нього змін щодо збільшення ціни за
одиницю товару за умови, що такі зміни не
призведуть до збільшення суми, визначеної в
договорі про закупівлю. Обмеження стосовно
строків внесення змін до договору про закупівлю
щодо збільшення ціни за одиницю товару не
застосовується у разі зміни умов договору про
закупівлю бензину та дизельного пального,
природного газу та електричної енергії. Обмеження
щодо збільшення ціни за одиницю товару не більше
ніж на 10 відсотків застосовується щодо кожного
окремого випадку збільшення ціни за одиницю
товару (без обмеження кількості змін). Змінена ціна
за одиницю товару не повинна перевищувати 50
відсотків ціни за одиницю товару, що передбачена в
початковому договорі про закупівлю

• Погодження зміни ціни в договорі про закупівлю в
бік зменшення (без зміни кількості (обсягу) та
якості товарів, робіт і послуг), у тому числі у разі
коливання ціни товару на ринку



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

1. У зв’язку з коливанням ціни Товару на ринку, що
підтверджується експертним висновком Черкаської
торгово-промислової палати № О-279 від 24.06.2024
Сторони домовились внести зміни до пункту 3.2.
Договору та викласти його в наступній редакції:
«3.2. Сума Договору становить: 11 731 207,68 грн.
(Одинадцять мільйонів сімсот тридцять одна тисяча
двісті сім гривень 68 копійок) в т.ч. ПДВ: 1 955
201,28 грн.»
2. Сторони дійшли згоди змінити Додаток №1 до
Договору «Специфікація Товару», виклавши його в
новій редакції, що додається до цієї Додаткової
угоди.
3. Ця Додаткова угода набирає чинності з моменту
її підписання Сторонами та скріплення печатками
Сторін і діє протягом строку дії Договору.
Керуючись ч. 3 ст. 631 Цивільного кодексу України,
Сторони домовились, що всі умови цієї Додаткової
угоди № 3 застосовуються до відносин, які виникли
між Сторонами до її укладення, а саме - з
24.06.2024.
4. Додаткова угода складена українською мовою в 2
(двох) автентичних примірниках, які мають
однакову юридичну силу та зберігаються по одному
примірнику в кожної Сторони.


